

车多拥堵,开开停停,车主心怀忐忑 上学迟到,上班迟到,堵车火急火燎 “堵”在登封,路堵心更堵



登封市区嵩山路堵车现场

三大原因,造成登封拥堵

原因一:车辆增加和新手驾驶 11月25日,本报记者到登封市公安局交警大队车管所了解到,截至今年10月,该市的汽车保有量已经超过144000辆,每月新车上牌的数量仍以700辆左右的速度在增加。

据了解,登封市区停车位少,很多车主将车子停在路边。的哥杨先生说,最堵的时间一般是周五和周日的下午,那时候登封市区内各学校门口聚集了大量的私家车接送学生上学放学,加上行人带孩子横穿马路。遇到双休日私

家车新手纷纷上路,驾驶技术不娴熟,不懂交通规则,随意调头,乱停,容易造成堵车现象。

原因二:交通设备故障和事故 11月25日,登封市颍河路阳城路十字路口因信号灯故障,一辆“东风”和一辆“奥迪”相撞,5分钟之后,一辆“三菱”和一辆“五菱”也进行了一次“亲密接吻”,很多看热闹的人拥入路口,顿时造成了交通拥堵。现场市民纷纷指责,“到路口走也不是,不走也不是,走了怕出事,不走就堵了。”信号灯不亮的路口和事故多发路

段是造成拥堵的原因之一。

原因三:商贩占道经营 11月22日中午,3辆白色的广告宣传车以缓慢的速度经过少室路南段,恰逢下班时刻,广告车缓慢的速度“拦”住了后面多数车辆的路,有的司机忍不住长按喇叭,有的司机则伺机从左边超越,刚好对面也驶来一辆车,司机“进退两难”造成了交通拥堵。“这车真恨人,走得慢还聒噪人,跟着他准堵。”市民说。另外一些闹市路口,小商贩占道经营也容易造成行人和汽车交通不便。

易堵路段,每5分钟就要堵一次

以前说起堵车,很多登封人都会认为与登封无缘,随着该市汽车保有量的飙升,市区很多道路也开始加入这“堵车路段”的名单中,而且这个数量还在不断扩

大。从嵩阳路口到中岳大街东桥头,人流量和车流量非常大,几乎每5分钟就要堵一次。

在中岳购物广场附近摆摊的张先生说:“中岳大

街一堵车,有些驾驶员就乱按喇叭,吵死人了;最要命的是很多车堵在路中,汽车排出的尾气就滞留在空中,我们天天要受尾气的‘熏陶’。”

挤眉弄眼不是对你暗送秋波
笑容可掬抑或让你转移视线
乘客扎堆当心乘机浑水摸鱼

11月27日,登封市公安局嵩阳路派出所破获了一个专门在公交车上盗窃的聋哑人扒窃团伙。

据报案人张女士称,11月14日上午,张女士乘坐2路公交车下车后发现钱包和购物卡都不见了,“当时车上的一男一女形迹可疑,男的朝我不

住眨眼,女的看我一个劲笑,俩人使劲往我身边靠。”

民警发现,11月以来,发生在该市公交车上的扒窃案已有10多起,作案的都是聋哑人,两人一伙配合作案,手法娴熟。

11月16日,在嵩阳路派出所所长王国听带领下打掉了

这个盗窃团伙。登封聋哑学校老师用手语进行翻译,案件顺利告破。

据了解,该团伙由4个人组成,他们常常通过眼神、短信交流、配合行动,尤其喜欢在拥挤的1路、2路等公交线路上行窃。上车后他们会快速寻找作案目标,并眼神交流,

“上班要迟到了!”11月25日早上7点半,登封市少林大道中国银行登封支行门前与商埠街小学门前,崇高路、少室路、滨河路、洧河路等一些主要路段,交通主干道两侧都停满了车。“每逢上学、放学和上下班时间,市区一些主要路段经常会被车子堵死,进出非常困难。”登封的哥李银河感叹说。

见习记者 张朝晖
登封播报 冯俊超 文/图

上班遇堵 莫明其妙想发火

与中岳大街的情况相比,少室路、少林大道、崇高路的情况差不多。在登封市区某单位上班的张女士3年前开始开车上下班,“一遇到堵车,我就莫名其妙地想发火,再看到有人插队导致堵车,我真想把那辆车的司机揪出来骂一顿。”张女士气愤地说。

安步当车 远离堵车锻炼身体

登封市区堵车现象日益严重和频繁,在登封某单位办公室工作的小安“安步当车”,“我上下班时都是高峰期,遇上堵车,开车的速度不见得比走路快。走路不仅能锻炼身体,缓解疲劳,而且还可以省下油钱。”登封资深暴走人士“简特曼”认为,选择走路首先是一种低碳环保的出行方式,从健身的角度来看,走路促进血液循环,对强身健体有一定的作用。

禅武大酒店 冬日香飘“炖”滋味



禅武大酒店内设16间风格迥异的餐厅包间,包间主要以禅宗和武术文化为主题,类型有嵩山厅、中岳厅、嵩阳厅、鹅坡厅、福寿厅、百武厅、达摩厅、少林厅、武当厅、峨眉厅等。

身处其中,让您在尽情享受美食的同时,更能充分体会博大精深的禅武文化。

当下隆冬时节,禅武大酒店为您精心准备了笋干火腿煲老鸭、山药玉米炖排骨、茯苓天麻炖乳鸽、淮山杞子炖竹丝鸡等各种滋补炖菜,让您的冬日不再寒冷。

禅武大酒店
总台电话:0371-62808888
订餐电话:0371-62808899
销售电话:0371-62808800

消除家中安全隐患 莫让孩子受伤害

今年8月11日,南通市一名4岁男童触电身亡;6月29日,成都5岁女童9楼坠落。近年来,越来越多的孩子在家中发生安全事故,家长们的心越揪越紧。

登封播报 刘俊苗

灌输孩子安全知识

今年7岁的刘遥(化名)家住嵩阳路一家属楼三楼,每次听到楼下有人喊他的名字,就直接爬到桌子上,趴在窗口和别人说话。“我们家窗户没有防盗网,他每次一上桌子我就心惊肉跳。”刘遥的母亲王女士每次都提醒孩子,教孩子一些安全知识,不让他乱触摸电器,开关煤气等事情。“生活中的安全知识,必须让孩子知道,做到。”

为孩子建造安全的家庭环境

“去年冬天,我们家生回风炉取暖,今年孩子已经会到处乱跑,不准备再使用回风炉,为了防止孩子烧伤。”家住登封市南环路的张女士说,家中的小刀等利器已经全部收了起来,电插头也换成了防触电的,孩子刚出生时,家里就安上了防盗窗。“为了孩子在家中的安全,我们做足了准备,连床都移到靠墙的位置。”

家中安全父母需留心

登封市教育局马培培表示,为了孩子的安全,家长应该在室内布置上,消除一些对孩子有威胁的物质装饰,关键还要让孩子了解一些安全知识。一个家庭的组成,父母占主导地位,应该处处留心,给孩子一个安全的成长环境。

登封民警提醒 公交车上防贼手三注意

一人故意用身体去挤受害人,造成拥挤假象,另一人从受害人背后趁机行窃。

据嫌犯李某交代,他们专拣单身女性下手扒窃,因为这类人群往往警惕性不高,比较好偷。

见习记者 张朝晖
通讯员 耿芳菲